

最繁华的商业街难寻垃圾箱

加上市民随意丢垃圾,东方红大街扫干净了也难保持

本报菏泽3月20日讯(记者 姚楠) 150米的距离,从早上四点到下午五点半,环卫工人要不间断地清扫、捡拾垃圾,一天少说要收六车垃圾。这不是别处,正是菏泽最繁华的商业街——东方红大街。但由于街道两旁缺少垃圾箱,加之市民随意丢弃垃圾,即使有十几位环卫工人打扫这段千余米的街道,也难以改变东方红大街垃圾遍地的现状。

20日,记者来到东方红大街,从广福大街路口到解放大街路口,一百多米的距离内,只有一两家商家门口放有绿色的大垃圾箱。但由于距离街道较远,很少有商贩及过往行人将垃圾扔进去。环卫工人老宋负责这段路,他告诉记者,他们平时从早上四点多甚至更早,直到下午五点半,都要在这段百余米的路段上忙活。见到老宋的时候,他正在捡拾商户门口散落的传单。

“少的时候四车,周六、周日多的时候得六车。”老宋说,街上摊贩多,尤其是小吃摊,由于没有垃圾箱,行人们吃完东西都是随手一扔。“塑料袋、穿烤串的小棍,特别多。”说话间,两位年轻人从老宋的垃圾车旁走了过去,随手将吃完烤地瓜的垃圾袋扔在了地上。

老宋负责的西段小吃摊还不太集中,再往东走,古邑商城附近、步行街附近的小

吃摊尤为集中。一路走来,除了个别小摊贩脚边的简易垃圾篓,几乎看不到一个专门的垃圾箱,大街上要么是散落满地的塑料袋、废纸、烂水果等,要么是偶尔能见的几片垃圾堆。

“繁华的东方红大街车水马龙,但是也遍地垃圾。不能全怪市民乱丢垃圾,大家也可能是实在找不到垃圾桶才乱丢的。东方红大街的垃圾桶太少了,说没有也行,这样能不脏吗?菏泽街头垃圾桶的密度严重偏低,这样只能增加环卫工人的工作强度。”网友“中医刘超”表示。

环卫工侯师傅负责从三角花园到步行街的这段距离,他每天至少要清扫六车垃圾。路旁的一根灯柱下,记者发现了一个生锈得厉害的垃圾箱,侯师傅告诉记者,之前在东方红大街上统一安装过垃圾箱,但不久几乎被人偷光,垃圾打扫还是要靠环卫工人们一点一点地清扫。

“不过只有垃圾箱也改变不了这儿的脏,很多人是没有这种环保的意识,你看我的垃圾车总是在大街上转悠,也没见几个人主动往这里扔垃圾。”侯师傅认为,市民素质也需要提高。网友“停留的纸飞机”表示,应该根据人口密度,在街道上设置垃圾箱,然后可以贴上文明宣传标语,大家都合理使用垃圾桶,不要破坏公物。



▲由于没有垃圾箱,一些摊贩只好将垃圾倒在环卫车里。

◀两名等车的年轻人将塑料袋随手丢在地上。
本报记者 邓兴宇 摄

菏泽成立 老龄文化研究中心

20日,菏泽枫叶正红老龄文化研究中心、枫叶正红老年艺术团正式揭牌成立。据悉,该研究中心以丰富老年文化艺术生活为宗旨,开展多种文化艺术表演,给更多老年人生活带来生机和活力。图为老年文化艺术团成员正在表演节目,年龄最大的达79岁。

本报记者 李凤仪 摄影报道



Haier
一个世界一个家

领先科技 海尔空调



3月22日-24日

28年好空调
全城疯狂抢海尔

2年免费包换 10年免费包修

全中国看海尔真正好空调 盛世狂欢 惠动中国

海尔空调服务大升级

- ★ 海尔空调郑重承诺: 20年老用户免费换机;
- ★ 2年免费包换, 10年免费包修;
- ★ 3月1日-5月31日, 在各大商场购买海尔空调, 均可免费获赠价值2000元的超级大礼包, 即免费清洗、免费检测、免费维修VIP卡。



全球灵感 智享生活



贺 海尔空调获国家科技进步奖14周年
2012年海尔研发平台获国家科技进步奖

SMARTER LIFE

BETTER PLANET

重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司 服务热线: 4006999999 网址: <http://www.haier.com>